

3 dana

od 0 €

Program putovanja:

Putovanje autobusom, Bosna i Hercegovina, 3 dana / 2 noćenja

1. dan: Zagreb - Buško jezero - Livno

Polazak sa autobusnog terminala u Zaprešiću u 4:00 te ispred Glavnog zagrebačkog željezničkog kolodvora u 04:30. Vožnja autocestom u smjeru Splita uz pauzu tijekom vožnje. Ulazak u BiH prelaskom granice nedaleko Dugopolja.

Uz samu granicu s Hrvatskom i dalmatinskim zaleđem, na mjestu gdje se susreće Bosna, Hercegovina i Dalmacija, mediteranska, kontinentalna i umjerena klima, na nadmorskoj visini od 700 metara, nalazi se Buško jezero, uz koje se nalazi Karmel Svetog Ilije, duhovni centar izgrađen na jedinstvenom mjestu. Oaza mira kako neki nazivaju ovo mjesto mira i tišine, remeti pjev ptica pjevica i žuborenje vode iz najvećeg umjetnog jezera u Europi. Nedaleko se nalazi i Eko selo Grabovica gdje ćemo zastati kako bi prošetali ovim rajskim odredištem. Slobodno vrijeme, te nastavak vožnje za Livno, drugi po veličini grad s većinskim hrvatskim stanovništvom u BiH. Noćenje.

2. dan: Livno - Blidinjsko jezero - Šćit - Jablanica - Konjic

Doručak. Odjava iz hotela. Obilazak starog dijela grada sa poznatom džamijom, Franjevački muzej i galeriju Gorica sa aktualnom izložbom. U podnožju Dukatareve džamije smjestio se izvor rijeke Bistrice poznat pod imenom Duman, koji svojim izgledom slični na mnogo popularnije vrelo rijeke Bune kod Blagaja. Tu se nalazi kameni most koji datira još iz 17 stoljeća i čini mjesto idiličnim uz jedinstveni zvuk vode. Jedna od najvećih atrakcija Livna su poludivlji konji koji žive na visoravni nadomak grada. Riječ je o potomcima konja koji su se nekada koristili u poljoprivredi, ali su napušteni, te danas predstavljaju jedan od najljepših prizora koje je moguće vidjeti na ovim prostorima i zaštićeni su zakonom. Nastavljamo dalje prema Blidinjskom jezeru, najvećem planinskom jezeru u BiH. Svojom nestvarnom prirodnom ljepotom, Blidinjsko jezero savršeno upotpunjuje krajobraz Parka prirode Blidinje. Slobodno vrijeme za šetnju i ručak. Nastavljamo vožnju prema Konjicu preko Risovaca, koji je skijaški kompleks izgrađen na padinama Čvrnsnice, na svojevrsan način čini srce turističke ponude Parka prirode Blidinje.

Zaustaviti ćemo se u mjestu Šćit smještenom na samom sredini Ramskog jezera, poznatom po samostanu i crkvi, te etno muzeju.

U Jablanici, nadomak Konjica, naše konačne destinacije nalazi se poznati most na Nertvi, ostatke kojeg ćemo imati prilike vidjeti. Dolazak u Konjic. Večera, noćenje

3. dan: Konjic - Titov bunker - Piramide - Doboj - Zagreb

Doručak. Odjava iz hotela. Krećemo u razgled grada; Stari most, vidikovac sa stećcima, muzej drvorezbarstva koji posjećujemo i svakako najpoznatija atrakcija Titov bunker.

Godinama čuvana tajna, Titov bunker sagrađen je u svrhu skloništa 350 Titovih najbližih suradnika u slučaju atomske katastrofe i izuzetno je usčuvan i dojmljiv kompleks, smješten nedaleko centra grada, u sklopu kompleksa još živeće tvornice oružja. Nakon šetnje tunelom u pratnji lokalnog vodiča krećemo u smjeru Zagreba, preko mjesta Visokog, poznatom po fenomenu Bosanskih piramida. Teorija o bosanskim piramidama je teorija koja pretpostavlja kako su brdo Visočica i još dva obližnja brda u okolici Visokog zapravo divovske piramide izgrađene ljudskom rukom unutar razdoblja između 12 000 i 500 godina prije Krista. U nastavku, nedaleko Zenice nalazi se i Stari grad Vranduk, banski, a zatim kraljevski grad, podignut krajem 14 st. Kraći obilazak i nastavak putovanja prema Doboju, u čijem ćemo centru napraviti zadnju pauzu prije napuštanja BiH. Povratak za Zagreb i Zaprešić, sa dolaskom u kasnijim večernjim satima.

Mogućnosti plaćanja



CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

- prijevoz autobusom
- 1 noćenje u hotelu izvrsne 3* na bazi polupansiona u Livnu (doručak i večera)
- 1 noćenje u hotelu 4* na bazi polupansiona u Konjicu ili okolini(doručak i večera)
- Ulaznica za Titov bunker u Konjicu sa lokalnim vođenjem
- Ulaznica u Bosansku piramidu Sunca (sjeverne lokacije)
- pratitelj putovanja na hrvatskom jeziku



INFORMACIJE:

Predviđeni smještaj (podložan promjenama)

- Livno – moderan hotel Novitas 3* www.hotel-novitas.com
- Konjic – Garden city 4* <https://nova.gardencity.ba>



ODGOVORNI ORGANIZATOR:

Mondo travel d.o.o.

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (Zagrebačka banka) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)



